

„Mindannyian testvérek” Program – Afrika témahét

Az óraterv/tématerv/projekt készítő pedagógus:	Dr. Berzsényi Emese (BME GTK MPT)
Az óraterv/tématerv/projekt címe:	Ismerkedés Afrikával és a Kongói Demokratikus Köztársasággal – <i>Kennlernen von Afrika und der Demokratischen Republik Kongo</i>
Az óraterv/tématerv/projekt összefoglalója (2-5 mondat):	A tanulók a német óra keretében megismerkednek a német kormányzat hivatalos tájékoztatásával a Kongói Demokratikus Köztársaságról. – <i>Im Rahmen des Deutschunterrichts machen sich die Schüler mit den offiziellen Informationen der deutschen Regierung über die Demokratische Republik Kongo vertraut.</i>
Korosztály/szint:	12. évfolyam – NÉMET kezdő
Időigény/tanóra:	3X1 óra

(Az óraterv/tématerv/projekt címe)

Tevékenység	Időtartam	Munkaformák, módszerek	Eszközök, mellékletek
1. óra – Ismerkedés a németországi Szövetségi Gazdasági Együtműködési és Fejlesztési Minisztérium honlapjával és a minisztérium tevékenységével / <i>Das Kennenlernen der Webseite des Bundesministeriums für wirtschaftliche Zusammenarbeit und Entwicklung und der Aktivitäten des Ministeriums</i>			
1.1 Ráhangolódás	10 perc	Tanári tájékoztató	
A projektet vezető pedagógus röviden ismerteti a témát, elmagyarázza az érzékenyítés lényegét és a máság megértésének szükségességét.			
1.2 Közös csoportmunka	30-35 perc	Tanári irányítás	IKT és online eszközök használata
A csoport a szaktanár vezetésével és útmutatásával megismerkedik a németországi Szövetségi Gazdasági Együtműködési és Fejlesztési Minisztérium honlapjával és a minisztérium tevékenységével. https://www.bmz.de/de Bizonyos ablakokat=címzavakat közösen nyitnak meg, felolvassák, fordítják és megbeszélik a tartalmakat. A közös értelmezés után lépnek tovább együtt, vagy a tanári számítógépen a következő részhez, ablakhoz, címszóhoz.			

„A 2024. évi „Mindannyian testvérek” Program-Afrika témahét oktatási anyag előkészítése a Hungary Helps Program támogatásával valósult meg.”

<p>2. óra – A németországi Szövetségi Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Minisztérium honlapján található információk keresése és értékelése a Kongói Demokratikus Köztársaságról / Die Suche und Bewertung von Informationen über die Demokratische Republik Kongo auf der Webseite des Bundesministeriums für wirtschaftliche Zusammenarbeit und Entwicklung in Deutschland.</p>			
2.1 Ráhangolódás	10-15 perc	Tanári kérdések, tanulói magyarázatok	IKT eszközök, online eszközök
<p>Az előző órai feladat, azaz a németországi Szövetségi Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Minisztérium honlapjának ismerete, az ott található tartalmakban való eligazodást bemutatják a tanulók.</p> <p>Az új feladathoz alkossanak a tanulók 2-4 fős csoportokat létszámától és informatikai lehetőségeiktől függően és kezdjék meg a közös kutatómunkát.</p>			
2.2 Közös csoportmunka	45 perc	Tanulói prezentációk	IKT eszközök, online eszközök
<p>Feladat:</p> <p>A Szövetségi Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Minisztérium honlapján történő keresés specializálása, tartalmak keresése a Kongói Demokratikus Köztársaságról.</p> <p>Ha beütjük a kereső mezőbe azt, hogy „Demokratische Republik Kongo”, akkor milyen hírek, cikkek fognak megjelenni?</p> <p>Nézzük meg a lehetőségeket: https://www.bmz.de/de/laender/demokratische-republik-kongo</p> <p>A honlap által felajánlott cikkekből, ha megnyitjuk a főoldalt: „<i>Demokratische Republik Kongo - Land mit extremen Herausforderungen</i>” és itt végig lefelé görgetünk, akkor egy rövid ismertető után az aktualitásokról olvashatunk, majd a német fejlesztési közös tevékenységekről, egyéb fontos hírekről és ismét aktualitásokról. A végén azonban sok témában fejlesztéspolitikai mutatószámokat láthatunk a kb. 25 évvel ezelőtti és a mai helyzet viszonylatában.</p> <p>Azoknak a tanulóknak, akik a projekt korábbi éveiben is részt vettek a munkában érdemes lehet a mutatószámokat a korábbi tanulmányaikkal összevetni. Akiknek új a Kongói Demokratikus Köztársaság megismerését célzó projekt, ők itt informálódhatnak az ország politikai, gazdasági, oktatási, ipari, mezőgazdasági és egyéb helyzetéről.</p>			
3. óra – Az éves projekt lezárása	45 perc	írásbeli dolgozat	hagyományos
<p>Szóbeli diskurzus a minisztérium honlapján található témákból.</p> <p>Felkészülés a szóbeli érettségire, beszélgetés, vita, érvelés gyakorlása. Hivatkozások bemutatása. a képek elemzése a szöveges dokumentumok alapján.</p> <p>A tanulók terhelhetősége ebben a tanévben sokkal kevesebb, hiszen az érettségire kell már minden erejükkel készülniük.</p>			